

何洁眼睛变大被爆整容



范冰冰整容风波未平,超女何洁又被质疑整容。7月6日,一名天娱离职员工爆料称,最近在家休假的何洁其实是在进行整容后的休养。

广告商希望眼睛大

近日,李宇春、何洁、陈西贝等到杭州为超级女声首都电视剧《美丽分贝》宣传。但久未公开露面的何洁似乎与以往不同,一双美丽的大眼睛令现场的媒体和歌迷大叹漂亮。许多人在网络上看到何洁的新形象时,都发出了质疑何洁整容的声音。

记者联络到一名前不久从天娱公司离职的员工,他道破了其中的“秘密”。“其

实李宇春与何洁都是天娱公司的重点包装对象,也是众多广告商的宠儿。李宇春的人气不必多说,现在何洁的形象也尽量成熟、妩媚。但几家广告商都因为何洁的眼睛有些小,所以没有签约,令公司十分头疼。这段时间何洁的通告不是很满,也就趁着这个空档期做了整容。”这名员工还坦言,现在何洁的代言已经直逼李宇春,以后甚至有超过春春的可能。

天娱称因换化妆师

此前何洁的最后一次公开亮相是在6月23日的超女杭州唱区总决赛,一直到近日的《美丽分贝》发布会,假期正好是两个星期。对于商业活动频繁而且新专辑正在录制期的何洁来说,这也许是她今年最长的一段假期。如果天娱离职员工说法是事实的话,何洁的确可以利用这段时间去整容。

何洁经纪人张宏凯表示:“整容不可能,因为何洁年龄小没有必要。可能是因为换了化妆师的缘故,所以大家感觉上会有些变化。”张宏凯还表示,何洁的最新专辑只剩下最后一首MV的拍摄,新专辑将于8月初与歌迷见面。陶毅

刘亦菲要去斯坦福读研

没上过几天课,刘亦菲近日从北京电影学院顺利毕业。刚刚拿到本科文凭的她,又传出准备去国外读研究生的消息。

据称,7月3日刚刚拿到学士学位的刘亦菲,将于9月赴美国斯坦福大学攻读硕士学位。该消息一出,立刻



引起许多网友激烈讨论,有些人对刘亦菲18岁就能大学毕业钦佩不已,也有些人认为她全靠仰仗有钱的“干爹”才有了今天的成就。

据爆料人称,刘亦菲准备攻读的是斯坦福大学的音乐专业,她到底是不是通过正规渠道被世界名校录取的呢?昨日,记者致电刘亦菲的母亲刘小莉,她回应:“刘亦菲是有去斯坦福大学深造的计划,亦菲本人的意愿是学习音乐专业,但是现在具体情况还没有定下来。”对于女儿是否通过正规考试进的名校,刘妈妈没有正面回答,只是说目前还没有确定。

至于最近盛传的刘亦菲将加盟李安新片《色·戒》的消息,刘妈妈表示:“没有这个事,她没有参加《色·戒》选角,也没有人来跟我们谈。”潘莎莎

杨臣刚真的“烦不了了”

这两天,杨臣刚与美女经纪人姜银的是是非非闹得铺天盖地,一个喊冤,一个诉苦,还闹出了假博客事件,几乎每天一个“版本”。昨天,闹剧继续升级,杨臣刚亲自在博客上记下一笔“流水账”,矛头直指姜银,还连带爆出不圈内大腕的“恶习”。

姜银一无是处

杨臣刚的“流水账”洋洋洒洒3000多字,记录了和姜银的认识过程。但是,这些内容与姜银所说的,除了在地点名称上一致外,没有一处是相同的。在流水账里,姜银是个十分爱慕杨臣刚又极其贪婪的女人,而杨臣刚自己是个热爱音乐、面对诱惑绝不心动的正人君子。

在一次网络歌手演唱会上,杨臣刚通过唐磊结识姜银。此后,姜银便不断给他发短信、打手机,让他相伴去看电影。不过,已有正式女友的杨臣刚总是婉言拒绝。姜银过生日时,一直要求杨臣刚送她铂金项链……

揭圈内的短

在博客里,杨臣刚借姜

银之口爆了不少圈内的猛料。“她在电话里经常跟我说这个公司不好,那个公司不好,我记得她曾说过明英唱片,她跟老板王珏吵架发生矛盾,后来王珏求她回去。还有大台麦田其实是空架子,宋柯特别会忽悠……我最难开口的事情就是,她说唐磊的一个空姐女朋友找唐磊索要20万元分手青春损失费,还说唐磊很小气,连坐飞机都要坐普通经济舱,然后找熟人拿假机票给主办方报头等舱的账。”

网友审丑疲劳

杨臣刚的这段自白让原先空空如也的博客一下子热闹了不少!不过,对于这场纷争,大多数网友已是“审丑疲劳”了。

对于杨臣刚拿别人说事的做法,很多网友嗤之以鼻。网友“逃之夭夭”说:“想炒作你自己一个就够了,干嘛把无关的人也牵扯进来呢?”网友“真恶心”说:“连圈内人的隐私和对别人的攻击都拿出来为自己澄清的人,真是无耻到极点!”

见习记者 史丽君
快报记者 李谷



7月6日,某世界腕表及珠宝品牌在上海举行了新店开张仪式,邀请了周润发夫妇和女星钟楚红出席。记者问周润发,和林志玲合作老婆会不会吃醋,周润发竟称:“我拍戏,关她什么事!”发嫂对此相当不满,活动结束后甩开发哥伸出的手,掉头就走。

发哥三气发嫂

轻浮

爱钟楚红爱得要死

当日钟楚红以一身黑色晚礼服亮相,人到中年的她显得优雅而高贵,并引发了现场一片惊呼:“好靓啊!”随后她被追问是否会复出,钟楚红说:“好多人都问我要不要复出,我没有说过有,也没有说过没有。对我来说,我现在能演的角色太少了,我已经不会表演了。”

和发哥一起亮相,钟楚红说自己也很激动,因为发哥是她这么多年来交往时间最长的一个男朋友,感谢发哥对她的照顾。不过,听了这些话,周润发却一点也不激动:“这些话干嘛不趁着我老婆不在时说啊!我其实爱你爱得要死!”

刻薄

我让你去死,你去死吗

发哥发嫂以白色情侣装亮相。钟楚红爆料发嫂喜欢贵重的首饰时,发嫂还说她其实不挑,只要是老公给她买的她都喜欢。发哥则说:“我老婆最喜欢秀水街的东西。她说的,只要是我买的就喜欢啊!我就到那里给她买。”

当有记者问他平时是否做慈善事业时,发哥突然很激动地说:“我从来不做慈善,我是一个没有良心的人!”他的回答让在座的人大吃一惊。更让人吃惊的还在后头呢!当有记者问发哥,即将和林志玲拍戏,发嫂会不会吃醋时,发哥突然声音很大地说:“我拍

戏,关她什么事!”

有人问发嫂的幸福秘诀是什么,发嫂回答说那就是发哥让她做什么就做什么,这时周润发突然接话:“我让你去死,你去死吗?”发嫂尴尬不已。活动结束后,发哥拉发嫂的手要一起离开时,发嫂把他的手甩开,嘴里说“别烦”,自己先走了。

任性

一再强调惦记林志玲

在发布会上,周润发还被媒体追问其主演的《满城尽带黄金甲》的问题,发哥说戏刚杀青,“其实我一点也不喜欢演皇帝,老婆太多,会早死的”。对于和巩俐、周杰伦、刘烨搭档,发哥大夸一顿:“演技非常好啊!不过周杰伦上场的次数太少了,他一上场就被我一拳打到晕死过去。”

记者问究竟是巩俐漂亮还是钟楚红漂亮,周润发突然打起了“太极”:“谁更漂亮?两个都好漂亮的!我怎么比啊!不过我觉得红姐更幸福些。”而对于该片要参加明年奥斯卡的消息,发哥说他还不清楚。“不都说规则改了,比以前更难了吗?希望能进去吧!”

至于下部戏《赤壁》,发哥说他至今连剧本都没有看到过,“可能要明年开拍,最早也要到今年10月份才能拍,所以我只能慢慢等了。而且这部电影有马戏,我又对马没感情,正在学习骑马培养感情呢!”发哥又一再向记者强调,他拍《赤壁》最期望的就是与林志玲合作。刘哲

【链接】

《黄金甲》《夜宴》暂无冲奥资格

近日,不少媒体报道张艺谋导演的《满城尽带黄金甲》已报名角逐第69届奥斯卡最佳外语片,“正撞”冯小刚执导的《夜宴》,两部国产大片之间的PK成为话题。但记者获悉,目前《黄金甲》和《夜宴》两片都不具备报名资格。

国家电影局相关负责人表示,他们确实接到《满城尽带黄金甲》制片方发来的报名申请,但这个申请尚欠硬件。“报名奥斯卡的影片,首先要符合的一个条件就是必须有国内上映的公映许可证。”

《黄金甲》和《夜宴》将分别在9月底和8月初送审电影局,在获得公映许可证后,将正式报名角逐本届奥斯卡最佳外语片。陈弋戈



屠洪纲还有这一手

屠洪纲作为歌手已经退居二线,他的紧迫感很强,除了抓住名气的尾巴,到各地赶演出,还寻找和开辟新的经济增长点,参与了购房骗贷。他的经纪人向记者话说,“这是屠洪纲的个人生活”,她没有为此事和他联系过。屠洪纲的个人生活,看来丰富得很,这种昧心钱、黑心钱他也赚,是不是穷疯了?想不到他居然还有这一手。

明星在聚光灯背后多半是八仙过海,各显神通,努力开展多种经营,但是生财须有道,你没有巨资去炒房产,开个酒吧啥的总可以,眼下正好狠做球迷的生意,或者像张国立夫妇那样开个化妆品公司,只是小心别被人起诉追债。像屠洪纲赚钱赚得这么低级、猥琐、下作的,在明星阶层实属罕见,没有名气。你哪怕是去德国世界杯当黄牛,说起来总还好看点吧?

回顾近两年关于屠洪纲的新闻,跟法律都沾着点边。2004年爆出他因嫖娼、吸毒被抓的传闻,他赶紧辟谣:他是为出事的朋友说情才出现在派出所,由于多次参加公安系统的慰问晚会,所以他和公安关系不错。这件事给人产生的联想是:也许因为自诩有路子,和公安关系近,他在心理上放松了警惕?另一则新闻是2005年他因被指“假唱”而打了一场维权官司,他要求恢复名誉,并索赔经济损失50万元,此案说明在他觉得自身名誉、利益受到损害的时候,法制观念强得很。

屠洪纲前几年唱《中国功夫》的时候,看上去堂堂正正,倒还像个爷们,如今堕落到这种地步,到底玩的又是哪门功夫?张秋

范玮琪

摔伤还得赔话筒

范玮琪早前开个唱时不小心摔下舞台,跌下时左手因紧握麦克风“小银”没直接着地,伤势比右手轻很多。原以为这是不幸中的万幸,偏偏“小银”是最新高档货,价值约30万人民币,“处女秀”献给范范就重伤,音响公司上门追债,希望范范或唱片公司负责埋单。

范范哀怨地说:“我真的有用生命来保护它,希望厂商看在我挽回一条命的分上饶了我,不然我得白唱好几场校园演出来赔了。”拄着拐杖的范范提起坠台事件,表情依旧惊恐,她说:“我浑身都是伤,算大难不死!现在回想都觉得恐怖,医生说右膝韧带没受伤,简直是奇迹。”巫云

艾美奖

《迷失》《主妇》失意

第58届艾美奖前晚揭晓,紧张刺激的《24》和有着强烈“性”“爱”吸引力的《格雷的解剖》,打败去年的艾美奖热门《迷失》和《绝望的主妇》,在提名数量上遥遥领先。

美国FOX电视台的《24》一剧,围绕着联邦调查员、反恐精英男主角紧张刺激的冒险经历,在本届艾美奖提名名单上一举拿下12个席位。发生在医院里的爱情故事《格雷的解剖》,也以近年来难得一见的“水冷秀”(能够让上班族每天在饮水机旁津津乐道的节目),在今年的艾美奖提名名单上写下11个大名,再次证明身着大褂、年轻迷人的医生们听起来也许俗套,但剪不断理还乱的感情纠葛可没有落伍。综合